

北京冬奥组委:赛程过半,成果丰硕

新华社北京2月13日电(记者高萌 赵建通 姬烨)北京冬奥会13日进入开幕后第9个比赛日,赛程过半之际,北京冬奥组委副主席杨树安在北京冬奥会主媒体中心的例行新闻发布会上,以“一流的竞赛场馆、一流的运动员、一流的竞赛组织运行、一流的气象服务保障和一流的医疗救治服务”来总结北京冬奥会自开幕以来的运行情况。

“很多运动员都说这是一届非常了不起的赛事。他们在社交媒体上发布了很多充满热情和笑脸的照片,这是我们取得的一个巨大成就。(我们)最主要的成就,就是运动员的满意度。”国际奥委会奥运会部执行主任杜比说。

截至昨晚,在本届冬奥会中,运动员们累计创造了13项奥运会纪录和2项世界纪录。除了运动员的硬实力外,先进的场馆设施也为新纪录的诞生提供了重要支持。“在本届冬奥会各个场馆中,我们融入了许多科技元素”,杨树安介绍道,以国家速滑馆“冰丝带”为例,其近1.2万平方米的冰面是世界上最大的采用二氧化碳制冰的速滑馆冰面,在这块平原“最快的冰”上,创造出了8天内刷新8项奥运纪录和1项世界纪录的佳绩。

除此之外,北京冬奥会优秀的赛事组织服务也令参赛各方印象深刻。“他们(防疫人员)穿着防护服、戴着面罩给我们提供服务,还要在面罩后面向我们展示微笑。我也和一些闭环

内的志愿者进行了长时间的沟通和交流,他们做得非常好,这也是一种文化交流。”杜比对闭环内的志愿者及各类服务人员的工作表示了肯定。

据杨树安介绍,在伤病救治方面,各场馆团队也有出色的表现。“场馆医疗团队在受伤运动员的现场救治中表现出了很高的专业水平,得到了运动员和国际冬季单项体育联合会的认可和赞扬。国际雪联医疗官汉斯表示,2月10日高山滑雪男子全能滑降比赛时的医疗救援堪称完美。”

开赛至今,气象部门为赛事提供了精准的天气预报,对赛事顺利运行起到了至关重要的作用。杨树安在发布会上表示“比如说大家今天看到的降雪,早在2月4日气象部门已经有了

预测,2天前基本确定了每个场馆降雪的时段和量级。所以我们提前发布了天气预警信息,属地政府、各场馆、各业务领域积极准备应对措施,并根据气象信息更新情况,完善预案,做好了充足的准备。”与此同时,各竞赛团队始终与国际单项体育联合会、气象预报团队密切合作,以确保各项比赛能够顺利进行。

除了场馆等“遗产”外,杜比再次强调了本次冬奥会将会留下重要的“无形遗产”。“这次赛事组织得非常好,有成千上万工作人员参与其中,他们积累的经验将会是重要的人力资源‘遗产’。同时,谷爱凌、高亭宇等年轻一代运动员身上的正能量也将对更多少年儿童起到激励作用。”

践行绿色创新 尽显文化魅力

——多国媒体高度评价北京冬奥会

新华社北京2月13日电综合新华社驻外记者报道:北京冬奥会各项赛事激烈进行时,多国媒体纷纷对此次冬奥会的“绿色味”“科技味”“文化味”给予高度评价,称赞其环保理念、高科技、中国元素。

环保理念广泛应用

新西兰广播电台网站报道说,北京冬奥会的一大亮点是“绿色办奥”,中方的碳中和办赛承诺令人称道。“鸟巢”“冰立方”见证了2008年夏季奥运会,又在2022年冬奥会投入使用。首钢滑雪大跳台作为世界上第一个永久保留的大跳台,受到运动员们的广泛喜爱。

日本《朝日新闻》介绍了北京冬奥会多方面的环保举措,包括此次奥运冰场使用的二氧化碳制冰技术与奥运会上首次采用的最先进制冰技术,可以有效减少温室气体。此外,赛场电力全部来自可再生能源等也体现了环保理念。

西班牙《阿斯日报》网站报道说,这是北京第二次举办奥运会,中国为降低成本开启再利用模式,对2008年奥运会的多个场馆进行改造。被称为“冰丝带”的国家速滑馆是利用2008年北京奥运会曲棍球和射箭项目的临时场地建设而成,其标志性的丝带状曲面玻璃幕墙不仅展现了灵动的现代建筑之美,还兼具高效发电性能。

意大利国家广播电视台着重介绍了北京冬奥会的先进硬件设施。报道说,北京和张家口之间运营着时速可达350公里的高速铁路,使运动员、记者和观众得以穿梭两地。列车上有中国最新的5G网络,允许乘客在列车上收看4K高清影像,并允许媒体记者传输高质量新闻画面。

美国全国广播公司新闻节目体育版介绍了主媒体中心由机器人送餐的智慧餐厅。报道说,就餐地点设计得就像科幻电影里的场景,空中云轨从天花板送餐,尽可能减少人员接触。

巴西《时代》杂志刊文说,北京冬奥会引入了体育行业革命性的创新。文章详细介绍了减少人员接触的机器人、智能床垫、奥运村内5G覆盖和电子货币的使用等。

国际奥委会委员巴达玛·利斯瓦达恭接受泰国《暹罗早报》采访时表示,北京冬奥会是一场安全和卓越的体育盛会。此次冬奥会开幕式运用了人工智能、视觉技术、5G和大数据等高科技手段并取得成功,表明科技手段将在体育赛事方面发挥更大作用。

俄罗斯《俄罗斯报》网站报道说,值得一提的是,北京冬奥场馆规划建设融入了很多中国元素,例如首钢滑雪大跳台的昵称为“雪飞天”,国家雪车雪橇中心的昵称为“雪游龙”,国家跳台滑雪中心的昵称为“雪如意”等。这些美丽文化元素背后映射的是中国丰富的文化遗产。

《日本经济新闻》在题为《冬奥会借春节弘扬中国文化》的文章中说,汇聚各国媒体的主媒体中心除夕时举行了春节庆祝活动,现场设置了剪纸、书法等特色体验区。一名美国记者说自己首次尝试用毛笔写字,能在这里了解中国传统文化十分高兴。

墨西哥《金融家报》网站报道说,此次北京冬奥会的678道菜品中,中餐和西餐的比例为3比7,以便让所有运动员都能品尝到中国的特色美食。此外,由于冬奥会恰逢中国传统春节,菜单上增加了很多与春节有关的特色美食。

法国《解放报》网站报道说,北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”获得了极大成功,为北京冬奥会宣传作出了自己的贡献。

中国元素感染世界

《俄罗斯报》网站报道说,值得一提的是,北京冬奥场馆规划建设融入了很多中国元素,例如首钢滑雪大跳台的昵称为“雪飞天”,国家雪车雪橇中心的昵称为“雪游龙”,国家跳台滑雪中心的昵称为“雪如意”等。这些美丽文化元素背后映射的是中国丰富的文化遗产。

《日本经济新闻》在题为《冬奥会借春节弘扬中国文化》的文章中说,汇聚各国媒体的主媒体中心除夕时举行了春节庆祝活动,现场设置了剪纸、书法等特色体验区。一名美国记者说自己首次尝试用毛笔写字,能在这里了解中国传统文化十分高兴。

墨西哥《金融家报》网站报道说,此次北京冬奥会的678道菜品中,中餐和西餐的比例为3比7,以便让所有运动员都能品尝到中国的特色美食。此外,由于冬奥会恰逢中国传统春节,菜单上增加了很多与春节有关的特色美食。

法国《解放报》网站报道说,北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”获得了极大成功,为北京冬奥会宣传作出了自己的贡献。

北京冬奥会掠影



2月13日,北京2022年冬奥会短道速滑项目男子500米1/4决赛在首都体育馆举行。图为中国选手武大靖(前)在比赛中。新华社记者 兰红光 摄



2月12日,北京2022年冬奥会速度滑冰男子500米决赛在国家速滑馆“冰丝带”举行。中国选手高亭宇夺得冠军。新华社记者 武巍 摄



2月13日,北京冬奥会冬季两项——女子10公里追逐:挪威选手夺冠。新华社记者 丁汀 摄



2月13日,在2022年北京冬奥会冰壶女子循环赛中,中国队以6比5战胜韩国队。图为双方队员在向对方致意。新华社记者 黄孝邦 摄

四十二载薪火传 疾风破冰往开来

新华社记者 李典 岳冉冉 赵雪彤

“唰、唰、唰……”冰刀在洁白的冰面上飞速划过,留下道道痕迹,快速摆臂,用力蹬冰,全力加速,冲向终点。34秒32,新的奥运纪录。

12日晚,高亭宇在北京冬奥会速度滑冰男子500米比赛中,以这样的成绩获得冠军。这枚金牌,实现了中国男子速滑奥运金牌“零”的突破。

速度滑冰是冬奥会历史最悠久的项目,也是冬奥会产生金牌数量最多的项目,从1924年首届冬奥会开始就被列为正式比赛项目,此后从未缺席。自中国代表团1980年第一次参加冬奥会起,男子速滑的这个历史性突破,我们等待了整整42年。而这份雄心,甚至可以追溯到更久远。

早在1963年日本世锦赛上,中国运动员罗致焕虽然遭遇签证迟迟办不好、无法按时上冰训练、住宿环境恶劣嘈杂等不利因素,但当时只有20岁出头的他依然发挥神勇,在男子1500米比赛中勇夺冠军。这也是我国在速滑项目上的第一个世界冠军。

此后,1980年中国体育代表团首次参加冬奥会,到20世纪90年代,中国女子速滑迅速发展,以王秀丽、叶乔波为代表的运动员已经处于世界顶尖水平。

1992年冬奥会,叶乔波在女子1000米和500米项目中获得两枚银牌,实现了中国速滑冬奥会奖牌“零”的突破。两年后,再度出征冬奥的叶乔波伤势已非常严重,但她缠上层层绷带,义无反顾地走上赛场,几乎靠着一条腿完成了比赛,再拼得一枚铜牌。

此后中国涌现出王曼丽、任慧、王北星等一批优秀运动员,她们在国际赛场上的优异成绩,让中国速滑在女子短距离项目上重燃冬奥金牌梦。然而,“载着希望来,带着遗憾归”似乎成了那几届冬奥会的共同结果,中国队数次与最高领奖台擦肩而过。很多中国“冰雪人”也在思考,速滑为何迟迟捅不破那层“窗户纸”?

直到2014年2月13日,张虹在索契冬奥会上赢得女子1000米冠军,结束了中国速滑人艰难而漫长的等待,实现了苦苦追寻34年的金牌梦。

2022年2月13日将是张虹创造历史的8周年纪念日,与当年的张虹一样,2月12日的高亭宇同样在第七组出发。或许是上天注定的巧合,在同样的组次,中国男子速滑实现了历史性突破。

此前中国男子速滑的奥运最好成绩正是高亭宇在上届平昌冬奥会男子500米比赛中获得的一枚铜牌。如果说当时高亭宇的铜牌是“爆冷”,那么4年后的他,已经更加成熟,似乎对这一枚金牌更加“志在必得”。

“实至名归,他(高亭宇)在这个赛季表现得非常好,特别是世界杯的比赛,他成长很快,我们都认为在奥运赛场上战胜他几乎不可能实现的,恭喜你成功了。”这是卫冕冠军挪威选手哈·洛伦森赛后对高亭宇的评价。

对于高亭宇而言,这是自我突破,对于中国男子速滑而言,这一刻,是跨越历史。

从罗致焕拿到第一块世锦赛金牌到高亭宇的第一块男子奥运金牌,近一甲子,几代人接续奋进,一步步刻画出中国冰雪运动前进的轨迹。

据罗致焕回忆,他在当运动员时,队伍到处找冰滑,而现在,冰场已成为许多地方的“标配”。据统计,截至2020年年底,全国已建成超过1000个滑冰场,冰雪运动在大江南北全面开花,截至2021年10月,全国冰雪运动参与人数已达3.46亿人。

在欣喜的同时,也应该看到中国速滑与世界强队的差距,特别是在中长距离上的差距。本届冬奥会,中国在男子5000米和10000米比赛中仍无人参赛。

但我们相信,热爱可抵岁月漫长,中国速滑向前滑行的脚步不会停止。(新华社北京2月12日电)

许昌广播电视大学 招生简章

开放教育、网络教育专、本科

★免试入学★教育部电子注册★国家承认学历★国际学历绿卡

一、学校概况: 国家开放大学(原中央广播电视大学)是面向全国开展开放教育的教育部直属高等学校。开放教育是经教育部批准的学历教育项目,是采用现代信息技术手段进行教学的一种新型教育形式。其毕业证书可在教育部唯一学历证书查询网站——中国高等教育学生信息网(http://www.chsi.com.cn)查询,并被国家承认、世界各国公认,被誉为国际学历绿卡。

许昌广播电视大学是集多种学科于一体,开展多层次、多规格、多功能形式办学的现代远程教育开放大学。开放教育开设专业多,学习形式多样,教学资源丰富,是学习深造的最佳选择。

开放教育实行春、秋两季滚动招生,学员只需参加学校组织的入学测试即可注册入学。经国家开放大学、河南开放大学批准,我校2022年春季开放教育继续招生。

二、招生专业

层次	专业	学习年限	学费
本科	金融学、法学、小学教育、广告学、汉语言文学(包含师范方向)、数学与应用数学、计算机科学与技术、水利水电工程、工商管理、会计学、物流管理、行政管理、护理学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育、英语	2.5年	5760元(2.5年)
专科	金融服务与管理、财富管理、小学教育、学前教育、英语(语言教学方向、商务交际方向)、汉语言文学、传播与策划、广告艺术设计、计算机网络技术、大数据技术、道路与桥梁工程技术、工程造价、水利水电工程智能管理、大数据与会计、电子商务、现代物流管理、行政管理、现代物业管理、社会工作、旅游管理、酒店管理、数字化运营、数控技术、机电一体化技术、市场营销(包含营销与策划方向、市场开发与营销方向)、建筑工程技术、建设工程管理、法律事务、护理、工商企业管理(包含特许经营管理方向)	2.5年	3120元(2.5年)

三、招生对象及报名条件

专科: 凡年满18周岁,具有高中、职高、中专、技校以上学历者均可报名。

本科(专科起点): 1.具有国民教育系列高等院校专科以上学历者均可报名,跨专业(护理专业除外)不受限制。2.国家开放大学已完成学业但尚未办理毕业证的应届专科毕业生。

四、报名手续

1.专科: 毕业证原件,身份证原件,毕业证、身份证复印件各1份(用A4纸复印)。报考专科护理学专业需提供护理学中专毕业证书(原件、复印件1份)、护士执业资格证书(原件、复印件1份)和用工证明(附件下载)。

2.本科: 毕业证原件,身份证原件,毕业证、身份证复印件各1份(用A4纸复印),学历证明材料1份(学历证明须为“中国高等教育学生信息网”下载的教育部学历证书电子注册备案表或“中国高等教育学历认证中心”出具的认证报告原件、复印件1份)。本科护理学招生对象限于护理学专科,需提供护士执业资格证书(原件、复印件1份)和用工证明(附件下载)。

2.军事院校毕业生报读本科时必须持专科以上学历证明

五、学费减免政策: 可享受高校制定的免修、免考及学费减免优惠政策(参见高校有关学费减免规定)。

六、入学办法及学习形式

1.参加由招生高校设在许昌电大的入学水平测试,入学水平测试合格由招生高校发放录取通知书。学生持录取通知书按规定时间到许昌电大继续教育学院报到,学生的学习、考试等活动均在许昌电大完成。2.各高校远程(网络)教育属成人教育范畴,均实行在职业余学习,不招收任何形式的全日制脱产学生。

七、毕业待遇

根据教育部教高厅[2000]10号文件规定,远程(网络)教育属于国民教育系列高等教育,学生完成学业,本科须通过全国网络教育公共课统一考试,由招生高校颁发本、专科毕业证书,国家承认学历,并实行电子注册;对于符合学士学位条件的本科毕业生,可授予学士学位。

八、学校地址: 许昌市魏文路与永昌大道(北环路)交叉口

九、咨询电话: 0374-3189009

十、学校网址: http://xcdd.open.ha.cn

许昌广播电视大学各分校联系电话

禹州分校:13643746677 长葛分校:6170168
襄城分校:13462163111 鄢陵分校:7162618

重点大学远程网络教育

现代远程(网络)教育是利用计算机网络技术、多媒体技术等现代信息技术手段开展的新型教育形式。其特点:学习时间灵活,学习方式灵活,师资水平高,拥有传统教育方式所无法比拟的优势,是教育部确定今后成人学历教育发展的主要方向。经教育部高教司和省教育厅批准,郑州大学、南开大学等十多所重点大学在许昌电大设立学习中心。许昌电大正致力打造许昌地区的成人教育“学历超市”。

一、招生院校
南开大学、大连理工大学、东北师范大学。

二、招生对象及报名条件
凡符合下列学历条件者均可报名,无须参加成人高考。

1.高中起点专科:年满18周岁,具有高中、中专、职专学历。2.专科起点本科:年满21周岁,具有国民教育系列专科以上学历,跨专业学习不受限制。

三、报名手续及学费减免政策

1.报名材料:报名者(含申请免试入学)须持本人身份证、毕业证书原件及复印件各3份,1寸照片(免冠、正面、彩色、蓝底、同版)6张,经审核符合报名条件者填写招生院校学生报名登记表。

按照教育部的规定,所有报名入学者必须提供真实、有效的证件办理注册手续并接受审核,报读专升本(含二学历)的学生其专科或本科毕业证书应属国民教育系列范畴,并在“中国高等教育学生信息网”(http://www.chsi.com.cn)查询。查询不到者,须到教育部指定的学历认证机构进行学历认证。军事院校毕业生报读时必须持学历认证报告。

2.费用:报名时须交报名费,并交纳第一年学费(高校收取并开具高校的正规发票)、教材费。

3.学费减免政策:可享受高校制定的免修、免考及学费减免优惠政策(参见高校有关学费减免规定)。

四、入学办法及学习形式

1.参加由招生高校设在许昌电大的入学水平测试,入学水平测试合格由招生高校发放录取通知书。学生持录取通知书按规定时间到许昌电大继续教育学院报到,学生的学习、考试等活动均在许昌电大完成。2.各高校远程(网络)教育属成人教育范畴,均实行在职业余学习,不招收任何形式的全日制脱产学生。

五、毕业待遇

根据教育部教高厅[2000]10号文件规定,远程(网络)教育属于国民教育系列高等教育,学生完成学业,本科须通过全国网络教育公共课统一考试,由招生高校颁发本、专科毕业证书,国家承认学历,并实行电子注册;对于符合学士学位条件的本科毕业生,可授予学士学位。

六、报名地点

许昌市魏文路与永昌大道交叉口办公楼(南大门左边楼)四楼网络教育招生办公室(1431室、1437室)。电话:0374-3189339,3189997,18539021109。

声明

●李正洋(男,出生时间:2015年9月29日11时40分)的出生医学证明(出生证编号:P411299260)丢失,声明作废。

●张广杰购买玉华府地下停车位的收款收据(收据号0021902,金额186900元,开票日期2018年4月21日)丢失,现声明作废!

●徐瑞霞购买许昌万兴置业有限公司水岸秀郡1号楼东起1单元18层1802号房屋的房款收据(号码:5108458,金额:39135元,日期:2020年1月5日;号码:9650256,金额:40000元,日期:2020年5月29日)丢失,声明作废。